

華人移民中存在各種濫領福利的現象,例如,現在領失業救濟金雖然有期限,但加上聯邦救濟金,有的地方最長可以領一年,因此有的新移民不願意做勞累的底層工作,靠領失業金和低收入福利過日子。

華人應該知道:哪些行為屬於濫用福利?

或指定用品,商戶從中可以賺20%到25%的差價。倒賣救濟窮人的食物

有的老人故意把自己名下的房產現金都轉到子女名下,以“騰出身來”申請政府福利,每月領幾百美元,再申請老人公寓等。

還有的人在台灣或大陸存有大量錢財,卻沒有申報,在美國領取低收入者或老人的福利,開着名牌車、背着名牌包去領取福利的現象時有見到。有的人明明不窮,卻想方設法去領食品券,然後再送人,甚至有人把領到的福利現金用于賭博。以上種種現象一直為人所詬病,這部分人雖然是少數,但被認為嚴重影響華人的形象。

曾有個無證華人,晚上以公園長凳為家,白天就處領美國福利吃喝,還能到處領美元,一年能領20萬人民幣,湊夠了前,就回國領着老婆一起再偷渡來美國。

應該承認,這種現象不是華人特有,但在華人移民中不少見。有人認為是與這部分華人缺少誠信、喜歡佔便宜有關。美國政府機構發放福利,基本相信申請人,申請人說什麼就是什麼,又由於政府機構分工設置較細,稽查不易,這就給有些人以佔便宜的機會。甚至有些濫領福利的人還為自己的小聰明沾沾自喜,認為便宜不佔白不佔。

據世界日報報道,2013年11月20日,美國國安部突擊紐約市19家華人雜貨店,以涉嫌以折扣價兌現奶票,套換現金,詐欺政府,從中牟利為由逮捕13華人,包括在逃的3人,根據法院文件,這16名華人嫌犯分別以以游東查(Tung Cha Yo)、董奇奇(Gigi Dong)、林勇(Yong Lin)及鄭俏方(Qiaofang Zheng)夫婦等三個不同的奶票詐欺案件,嫌犯在取得聯邦政府奶票兌換執照後,向民眾收取奶票,詐欺總金額高達3000萬美元,這起案件是近年來最大規模的華人奶票詐欺案。詐領醫療救助:2010年,紐約市黃雲蘇等11名華裔移民詐領醫療救助補貼15萬美元騙糧食券留案底 華男入境綠卡被沒收

新移民由於對美國法律不熟悉,加上語言、文化的障礙,可能有意無意或一時糊塗,觸犯了美國法律。不要以為這些是小罪、輕罪無關緊要,一旦留有案底,它可能將導致影響入籍、入境,甚至被遞解出境。華男鄭先生就遇到了這樣的麻煩,回中國大陸後重新入境美國時被海關扣押,綠卡被沒收。

坐擁兩處房產布朗士女子遭控罪
一名富有的布朗士女房東一直伴裝貧困,吃低保,接受政府將近8000美元的糧食券補助。然而,實際生活中,她還另外獲取着其在上州特洛伊(Troy)地區出租的兩棟私家住宅高達8.3萬美元的租金。遭到數項福利詐欺(welfare fraud)、重竊罪(Grand Larceny,提供虛假資料(filing a false instrument)和輕竊罪(petit larceny)的指控。

在紐約,市財政會為低收入者和少量資產家庭提供支付醫療補助和醫療保健的計劃。在紐約市,一個成人的收入是低於10830美元或

金融資產少於13800美元;一對夫婦有兩個孩子收入低於33075美元或資產價值低於26130美元,才有資格獲得醫療補助。

這些福利可放心申請
根據美國移民局提供的信息,進行以下福利的申請不會被認為是公共負擔:

- 1) Medicaid 聯邦醫療保險: 為65歲或以上人士、不足65歲但患有某種殘障的人士,及患有永久性腎臟衰竭(也稱「末期腎病」)的任何年齡的人士提供的健康保險。
- 2) 兒童健康保險計劃(CHIP): 為兒童孕婦提供醫療保險,依照家庭收入等級,支付低費用的自付額或保費。
- 3) 糧食券 FoodStamps
- 4) WIC 母嬰兒童營養補助
- 5) 急診援助、營養計劃
- 6) 兒童午餐減免
- 7) 能源補助、住房補助
- 8) 緊急救災服務
- 9) 寄養照顧領養補助
- 10) 基礎教育高等教育補助
- 11) 職業培訓
- 12) 社區服務援助項目(食宿和危機諮詢)

可放心申請以上福利,不必擔心會對將來的綠卡和入籍申請造成阻礙和影響。
領取糧食券!! 你應該知道的3大誤區!

糧食券計畫(SNAP)旨在幫助低收入民眾,在其飲食增加營養食物。但是對於誰有資格領糧食券,和糧食券能買什麼,卻存在以下的誤解:

失業者才能領糧食券: 失業不是領糧食券的資格規定。從事低薪工作的民眾可獲糧食券,以亞利桑納州為例,在2015年5月有43萬8000個以上家庭領糧食券,其中35%有工作。可以工作的人需工作或積極找工作,才有資格領糧食券。

領取這項福利的資格,是根據家庭資源、收入、身分等來決定,而且這不是永久福利,多數人每六個月要重新申請,育有稚齡兒女的母親可領兩年。

非法移民可領糧食券: 領取這項福利者,必須是美國公民,或是符合「合格外國人」規定的合法居民。非公民申請者的移民身分是否合法,政府單位需向國安部公民與公民暨移民服務局確認。

領糧食券者比常人吃更多垃圾食物: 農業部的調查顯示,領糧食券家庭花5%的錢買汽水,不領糧食券的家庭則花4%,但是後者的預算也較高。這兩種家庭花在餅乾、咸零食和冰淇淋等甜點的開支差不多。農業部報告的結論認為,領糧食券和不領糧食券家庭的開支模式,並沒有太大差距。政府已禁止用糧食券買酒、熱食、和像清潔用品的非食物產品。

這些行為屬於濫用福利
拿了藥不吃,寄回老家去

不少華人抱着“有便宜不佔白不佔”的心理,仗着有福利開藥不要錢,不吃的藥也開,寄到國內老家去送人。這些要確實不是他們自己掏

錢,但都是納稅人的錢,而且美國的藥本身就就很貴,這樣“借花獻佛”讓納稅人情何以堪。

一位在紐約法拉盛開業的家庭醫生指出,不少持白卡的病人,來看病時經常要求他開維他命、鈣片等健康藥品,還要他開驗血糖機等,事實上,病人並非自用,而是寄回大陸給父母家人使用。

奶票成商機

婦女、嬰兒及兒童營養計劃 (Women Infants and Children, WIC, 俗稱奶票), 是美國聯邦政府為低收入者的孕婦、產婦或喂母乳的婦女及五歲以下小孩提供的特別營養計劃。

在紐約州, 奶票福利為每三個月領取一次, 一歲以下的嬰兒, 每三個月可以領到300到400美元的奶票補貼, 一歲到五歲期間的兒童, 每三個月可以領到150美元左右的奶票補貼。但有華裔在領取奶票時就開始鑽空子, 不符合領取奶票的條件, 但還繼續冒領福利。不少商家在收取奶票的時候, 兌換給顧客現金而不是奶粉

退休後如何申報中國退休金?

通常來說, 美國國稅局將外國退休金分為由外國政府提供的社安金、外國政府或企業為僱員提供的勞退金、外國退休計劃、由保險公司給予的年金收益四大類。外國退休金收入是否屬於上稅收入, 首先要看支付退休金的國家是否與美國簽有稅收協議。

美國稅制複雜, 又採取自主報稅, 不少赴美頤養天年的華人老年新移民對於中國退休金是否需要申報抱有困惑。以《美中稅收協定》為例, 該協議第17條規定, 由締約國一方政府根據其社保制度或公共福利計劃支付的退休金(即上文的“社安金”, 在中國多稱為“養老金”)應僅在該締約國徵稅, 由以前的僱傭關係支付的退休金和其他類似報酬(即上文的“勞退金”)應僅在該締約國徵稅。不在此條例範疇中的退休賬戶取款、年金收益將作為普通的上稅收入申報。

根據協議, “居民”是指:

1. 在該國擁有永久性住所的居民; 如果在兩國都有永久性住所, 應認為是與其個人和經濟關係更密切的國家的居民;
2. 如果無法確定其重要利益中心所在國, 或者在兩國都沒有永久性住所, 應認為是其有習慣性居所所在國的居民;
3. 如果在兩國都有習慣性居所, 或者在兩國都沒有習慣性居所, 應認為是其國民國家的居民。

擁有美國國籍或已成為美國公民(U.S. Citizen)的華人應被自動視為美國居民, 如果收到來自中國的社養老金和勞退金, 應遵循居民所在國(美國)的稅務規則, 在1040表上申報。美國的稅率較高, 若在中國已經為退休金繳納了收入所得稅, 可以在申報美國稅表時申請抵扣相應的稅款(1116表), 但必須保留並出示所有完整的收據或證明文件。綠卡人士的養

老金和勞退金僅由支付國(中國)課徵, 不必強制向美國國稅局申報。

美籍或持有綠卡已摺滿40個工作計點的老人在向政府申請社會安全生活補助金(SSI, 提供給低收入、低資產且年滿65歲的老人或殘疾人士)或其他社會福利(如老年公寓)的時候, 必須將中國的退休金收入納入其收入。如今社安局加緊了對SSI申請人資格的認定, 一旦發現有欺瞞海外退休收入, 將剝奪其申領資格。

不少在美華人常抱有美國政府難以知曉中國養老金髮放情況的僥倖心理, 《美中稅收協定》第25條特別強調, 中美之間有權為實施本協議的規定交換所需要的情報, 特別是可能構成欺詐或偷漏稅的情報。美國國稅局已在中國北京駐華大使館設有辦事機構, 雖未明確派駐海外查稅人員, 不過美國國稅局要求中國稅務部門協助提供追查對象的相關數據並非絕不可能。隨着美中兩國雙邊關係的發展, 兩國之間的稅務信息交換定將更加透明。

《外國賬戶遵從法》對美國公民或綠卡持人士的海外賬戶申報提出要求, 海外金融賬戶在當年累積達到1萬美元以上的美國公民、綠卡持有人應在每年4月15日之前(原為6月30日)向美國財政部申報Fin 114表, 金融賬戶不僅包括儲蓄賬戶、保險賬戶, 也包括退休計劃賬戶和年金賬戶, 不過, 由外國政府提供的社安金、養老保險賬戶暫不在申報範圍之列。

由於中美之間的稅務信息管道尚未暢通, 許多人籍公民或取得綠卡人士都處於“灰色”地帶, 不為政府所掌握。但隨着特朗普政府對移民及非移民執法力度的強化, 處於渾濁狀態的美國公民或綠卡身份將透明化, 依法申報妥為上策。

硅谷之所以被稱為硅谷, 是因為在硅谷形成的初期, 這裡集中了大量的生產半導體的公司, 硅是半導體材料, 而硅是從沙子中提煉出來的。硅谷有一條最著名之路——沙丘路(Sand Hill Road), 在這條路上聚集了四五十家風險投資公司, 幾乎所有的著名科技公司都是由一家或者多家在沙丘路上的風險投資公司投資扶持長大的。這樣看來, 把硅谷稱為沙谷也沒什麼錯, 這裡有山丘、有深谷、有平原、也有玫瑰。

硅谷的女工程師: 為華人在硅谷撑起半壁江山

硅谷的女工程師在有了子女之後, 大多數都選擇繼續留在職場, 兼顧事業和家庭, 做一個獨立自主的職業女性。硅谷高科技公司的工作向來以壓力大、强度高、競爭激烈而著稱, 穿梭於事業、家庭、子女教育的間隙, 天空中偶爾也會飄過他曾經的誓言——我負責賺錢養家, 你負責貌美如花。儘管現實如山倒, 理想尚可待, 她們在忙碌奔波、油鹽柴米的時候, 依然追求着春花秋月、詩情畫意。

達芬奇曾經說過, “人類的足跡是工程的杰作, 是藝術的結晶”(The human foot is a masterpiece of engineering and a work of art.), 這句至理名言為人類社會前進的推動者——工程師作了最好的注腳。

工程師佔硅谷人口的比例大約為10%, 而其中女工程師佔20%左右。硅谷人口為3百萬, 這樣推算下來, 硅谷有約30萬的工程師, 而女工程師則在6萬左右。如此高密度的工程師人口, 形成了世界上獨一無二的工程師文化。在硅谷, 工程師都以身為工程師而驕傲, 很多工程師出身的科技界領袖, 在公開場合仍願意以工程師自稱。工程師們雖然自嘲為碼農、碼工或者程序猿, 實則是透着一股子驕傲、一股子清高、一股子低調的張揚。就像莫言經常自嘲是沒有文化的老粗, 可這戴着諾貝爾文學獎桂冠的“老粗”是你想當就能當上的嗎?

硅谷女工程師只有兩種人——中國人和印度人, 其他人種的比例小到可以忽略不計, 偶爾看到幾個白人, 一問不是俄國人就是東歐人。在西方文化里, 數學和哲學是男人的遊戲, 女孩子從小被傳達的信息是數理枯燥高深難學, 因而大多選擇學習社會人文科學。在美國, 生存壓力低, 職業選擇機會多, 可以按照自己的興趣和意願選擇自己的人生方向。而在中國, “萬般皆下品, 唯有讀書高”的傳統觀點, 再扭曲上“學好數理化, 走遍天下都不怕”

現代口號, 使很多本來對數理化並不太感興趣的女生最終選擇了理工科的道路。看看這么多文采飛騰寫得一手錦繡文章的理工女, 個個都是“文能提筆安天下, 武能上馬定乾坤”, 她們當初千軍萬馬過獨木橋地考進大學的理工專業, 只是為了證明數理化很容易學, 而在文學世界里馳騁才是她們的摯愛。

硅谷華女工程師有三類人。第一類是國內名校畢業、本科就是學理工的高材生, 這些女生本來就是人中龍鳳、箇中翹楚, 巾幗不讓鬚眉, 再加上女人天生的語言能力, 以及東方女性的內斂柔美, 在高科技公司里混得風生水起, 有聲有色。第二類是在國內原本是學文科的, 來美國後, 為了生存改學理工科, 在美國大學里取得了理工科的學位, 這類女生更具有人文氣質和開放天性, 往往把職業選擇擴展到了專業技術之外的領域, 比如市場分析或者項目經理。第三類是以陪讀身分陪丈夫來美國的太太們, 正好趕上了互聯網飛速發展帶來的科技泡沫, 高科技公司對各種層次的技術人才需求巨大, 她們經過少至幾個月多至一年的新東方式的培訓, 也紛紛加入了女工程師的行列, 這類女生大多分布在軟件測試和質量檢測的工作崗位上。

華人女工程師頭上有雙層玻璃天花板——亞裔加女性。女性那層玻璃天花板有多難打破? 連希拉里? 克林頓都無法“shattered that highest and hardest glass ceiling”。亞裔頭頂上的天花板更是看得見、摸不着、突不破。不過還是有幾位優秀的華人女工程師嶄露頭角, 向着天花板無限接近: 工程師出身的AMD的CEO——蘇姿豐; 領銜Google機器學習部門的人工智能專家——李飛飛和李佳; 北大物理系畢業的Acxiom的全球副總裁——徐玲; Marvell的聯合創始人兼總裁——戴偉立。

有一位不得不提的硅谷女性, 華人的良心和驕傲——張純如。張純如雖然並沒有當過

工程師, 但是她在大學期間先主修計算機專業, 大二之後才轉至新聞系, 並與在Cisco做軟件工程師的大學同學結婚生子, 定居於硅谷。張純如以一個弱女子之身, 把中華民族的苦難和屈辱扛在肩上。當年我們在硅谷的華人, 無不被張純如的正義和勇氣所感動, 自費購買《南京大屠殺》一書, 贈送給當地的學校和圖書館, 為此書連續14周名列《紐約時報》暢銷書排行榜推波助瀾。一個在美國出生的華人女性, 卻用自己的生命實踐了魯迅先生的“寄意寒星荃不察, 我以我血薦軒轅”。

自古華夏多女杰, 勇健嬌嬌媿男兒。硅谷的女工程師為華人在高科技界的立足撐起了半壁江山, 她們是沙漠里的玫瑰, 她們是高科技公司里的一道美麗風景。



ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS





- + 成立于 1890 年
- + 家族所有並運作
- + 私家和安全的停車位

- + 提供各種宗教信的殯葬服務
- + 合理的價格
- + 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務, 並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com